



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: yungyung402@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt:Win

國際日報

一报在手 能知天下事

NO:106303216

一九八一年创刊

www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO



台湾佛教慈济基金会印尼分会

一善破千灾。

恭录自证严法师静思语

Advertisement for KOPITIAM coffee, featuring product images and distribution locations in Jakarta, Bandung, and Ujenk.

Advertisement for SANY Truck Crane, showing a yellow crane and contact information: 021-2929 0851.



军警首长提醒勿轻易被挑拨
8月30日,国军总司令和总警长在南苏省哈山努丁空军基地就一名国军成员的不法行为引发 Ciracas 警区遭袭击事件发表声明,提醒军方和警方不要轻易被挑拨。

雅京 东区 Ciracas 警局遭袭击

涉案31名士兵在宪兵部接受严格审查

【本报讯】雅京东区 Ciracas 警区遭到一群暴民袭击。政法安全统筹部长马福周日(30/8)在罗盘电视台的视频中表示,如果证实有国军成员参与,则应彻查 Ciracas 警区遭袭案。马福要求按照现行法规处理此案,不可放任暴力行为,军人和警察也不可以自充法官。马福认为,总警长伊达姆将军和国军总司令哈迪上将之间的良好关系有助于解决此案。据报道,上述无政府主

义事件导致停放在 Ciracas 警局停车场的两辆汽车被纵火焚烧,其中一辆是 Ciracas 副警长的汽车,幸而火势很快被扑灭,没有造成严重损坏。此外,暴民还砸坏了一辆警车和一辆警用巴士。事发数小时后,雅京警长苏贾纳少将和雅京军区司令杜东少将联袂到现场视察。雅京警长视察后说明,根据现场调查结果,一群不明身份者在袭击 Ciracas 警区之前还破坏了 Raya Bogor 路附近的一些商店。此外,雅京警区公

主任尤斯利上校说, Ciracas 警局有两名警员在巡逻时也遭到一群陌生人用钝器击伤,这两名警员还在医院接受治疗。与此同时,雅京军区司令杜东少将(Dudung Abdurachman)说明,上述袭警事件始于2017部队一位简名 Mi 的士兵骑摩托车在雅京东区 Kelapa Dua Wetan 三岔路红绿灯附近摔倒,但他用手机通知队友时却谎称自己被围殴,并使用了激发战友情绪的语言,约100名不知就里的队友群情激愤袭击了 Ciracas 警区和附近的

公共设施。雅京军区司令说, MI 所作所为有辱国军的形象,目前涉及破坏活动的31人全部在雅京军区宪兵部接受严格的审查。周日傍晚,刚从巴布

亚进行视察工作的国军总司令哈迪和总警长伊达姆也赶到现场视察。陆军参谋长安迪卡上将则在另外的场合表示,将严厉处罚上述事件肇事者。(lrw)

军警首长赴迪米卡主持会谈 讨论疫情和处理武装团伙及难民补给问题

【本报讯】国军总司令哈迪上将和总警长伊达姆将军周六(29/8)晚上在10名将领陪同下抵达迪米卡,并立即在 Rimba Papua 酒店举行闭门会议。米米卡警方向迪米卡媒体工作人员表示,军警首长这次访问是内部性质的,因此从接送到会议活动都不允许媒体采访报道。国军总司令和总警长及随行的高官在迪米卡只逗留一个晚上收集信息。他们在 Rimba Papua 酒店讨论的一些重要议程,除了当地抗击新冠病毒大流行之外,也包括处理仍出没在 Tembagapura 县 Aroanop 区的武装犯罪团伙。因为他们经常扰乱印

尼自由港矿区的安全,导致附近三个村庄的数千居民被疏散到迪米卡。长期安置 Tembagapura 难民导致在提供住房、粮食、保健服务和教育等方面出现了新问题。印尼自由港公司及其分包公司的员工封闭了在 Tembagapura72 处矿道路的道路,他们要求在员工假期中开放更多的公共汽车运营渠道,并在新冠病毒大流行期间提供特殊奖励。国军总司令和总警长及随行人员于周日(30/8)上午返回雅加达。(lrw)

尼自由港矿区的安全,导致附近三个村庄的数千居民被疏散到迪米卡。长期安置 Tembagapura 难民导致在提供住房、粮食、保健服务和教育等方面出现了新问题。印尼自由港公司及其分包公司的员工封闭了在 Tembagapura72 处矿道路的道路,他们要求在员工假期中开放更多的公共汽车运营渠道,并在新冠病毒大流行期间提供特殊奖励。国军总司令和总警长及随行人员于周日(30/8)上午返回雅加达。(lrw)

锡江港警员办案被围殴 不得已自卫开枪导致三人受伤

【本报讯】周日(30/8)凌晨,锡江 Ujung Tanah 镇 Pattingaloang 村三名青年被调查围殴案的警察开枪击伤。其中 Ammar (18岁)和 Iqbal (22岁)腿部受伤,他们被送到当地警察医院接受治疗。而头部受伤的 Anjas (23)被转移到重症监护室接受护理15个小时后,于当地时间下午3点40分宣告死亡。Pattingaloang 村04居委02里长努莱尼说明,当天凌晨1点多,他被枪声惊醒,出外查看,看到三名青年受伤,随即被送到当地海军医院,但该医院不能动手术,后来被转移到警察医院。Anjas 宣告死亡后,其家人和当地群众聚集在警察医院,部分群众到 Ujung Tanah 镇警局示威。群众离开警局后聚集在丧家等待 Anjas 的遗体被送来。另一方面,锡江港口警

察局长 Kadarislam 中校说明事发经过:警员乌斯曼上士当天在 Barukang 路调查该地区发生的抢劫案。乌斯曼询问正在闲逛的居民肇事者 Namus 的住家在哪里,不料这些人已经喝醉,反而要他出示警员证,以证明真的是警察。乌斯曼见状不妙试图逃离,但被他们包围了。锡江港口警备队获悉此事随即赶到现场营救乌斯曼。警方发射催泪弹驱散了围殴乌斯曼的群众。过后乌斯曼返回现场要拿回他的摩托车,但摩托车已经失踪。乌斯曼去找那些围殴他的人,结果再次被包围,乌斯曼为了自卫向天开枪,但他们仍然逼近,乌斯曼被迫向下开枪,结果有两人腿部被击伤。Kadarislam 中校总结说,至于 Anjas 头部的伤,可能是催泪弹造成的,警方还在深入调查中。(lrw)

國際日報 印尼(COVID-19) 印尼新冠病毒疫情动态

2020年8月30日(星期日)

新增确诊: 2858例

累计确诊:172053例

累计治愈:124185例

累计死亡: 7343例

Large advertisement for Larutan Penyegar Cap Badak (Satria Dewa Gatotkaca) featuring a character in armor, product cans, and promotional text: 'Mendukung Film Layar Lebar Karya Anak Bangsa LARUTAN PENYEGAR CAP BADAK EDISI KHUSUS Satria Dewa Gatotkaca Senantiasa Semangat menjaga Kesehatan Jiwa & Raga'.